Huisartsenpraktijk in Sint Anthonis zoekt doktersassistent(e) 

Ben jij een enthousiaste, patiëntvriendelijke doktersassistent(e) en 2 of 3 dagen per week beschikbaar. Lees dan verder.

Als doktersassistent(e) heet je onze patiënten welkom en sta je hen te woord aan de balie. Daarnaast ben je verantwoordelijk voor de telefonische triage volgens de NHG richtlijnen en voor het juist en adequaat verwerken van administratieve werkzaamheden. Onze praktijk kent een zeer gevarieerd zelfstandig assistentenspreekuur, waarin jij jouw enthousiasme en bevlogenheid voor het vak kwijt kunt. Het is eventueel mogelijk om jouw takenpakket uit te breiden, afhankelijk van ervaring en interesse. Als je hiervoor openstaat kan het opleiden van minder ervaren collega’s ook tot jouw takenpakket behoren. 
Wie zijn wij?
Een goed georganiseerde, NHG-geaccrediteerde dorpspraktijk. Ons team bestaat uit twee praktijk houdende huisartsen, een huisarts in opleiding, drie doktersassistenten (waarvan één praktijkmanager), een POH-S, een POH-GGZ en studenten/ leerlingen. Wij vinden samenwerken en betrokkenheid belangrijk en om deze reden trappen we elke dag samen af met een dagstart, we sluiten het ochtendspreekuur af met koffie of thee en we lunchen dagelijks samen. Ons moderne pand delen we met de apotheek en paramedici, waardoor de lijntjes kort zijn.
Wij bieden:
· Een Brabantse dorpspraktijk met een prettige patiëntenpopulatie;

· Een gedreven en gezellig team waarbij samenwerken, kwaliteit en onderling plezier centraal staan;

· Salaris en arbeidsvoorwaarden conform Cao Huisartsenzorg; 
· Onze praktijk is gedurende het hele jaar open, waardoor vakanties naar eigen wens in te plannen zijn. Uiteraard in overleg met collega’s.
· Een jaarcontract, met uitzicht op een contract voor onbepaalde tijd;

· Wij vinden professionele groei en opleiding belangrijk en wij denken graag met jou mee over jouw ambities;

· Last but not least, wij vinden zelf dat we erg leuke teamuitjes hebben en er is altijd vers fruit beschikbaar😉. 

Wat breng jij mee:
· Diploma doktersassistent(e) mbo niveau 4 (of bijna afgerond);

· Je bent 17 tot 25.5 uur per week beschikbaar, de werkdagen zijn nader te bespreken;

· Goede communicatieve en sociale vaardigheden;
· Flexibele en collegiale werkhouding;

· Je werkt zelfstandig en bent stressbestendig.
Interesse?

Stuur je cv naar: praktijkmanager@tunnishuisartsen.nl. Je mag hier een motivatiebrief bij verzenden, maar als je graag eerst een oriënterend (telefoon)gesprek wil dan kan dit ook. Wij beslissen of dit passend is, na beoordeling van je cv of LinkedIn profiel. Wij kijken uit naar jouw reactie!

Acquisitie n.a.v. deze vacature wordt niet op prijs gesteld.

